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       42ª SESSÃO 
26ª Sessão Ordinária 

 
 
      Ata n.º 42/2018 – Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (20-08-2018), as 
dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 

Paraná, em sua Quadragésima Segunda Sessão e Vigésima Sexta Sessão Ordinária. Com a presença de 
oito vereadores, estando ausente o vereador Antonio A. M. Filho. Sob a Presidência do Vereador Dorival 
Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus 19, Versículo 16-22) 
realizado pelo vereador Anderson Cleiton Alves. O Prefeito foi convidado para fazer parte da mesa. No 
EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata 41/2018, que foi colocada em discussão 
e aprovada por unanimidade; PROJETO DE DECRETO N.º 002/18– Autoria Comissão de Finanças e 

Orçamentos. ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 175/18 - SEGUNDA CÂMARA. EMENTA – PRESTAÇÃO 

DE CONTAS ANUAL. ENVIO DE DADOS ELETRÔNICOS. ATRASO. Atraso na entrega dos dados referentes 
aos meses de julho e dezembro. Única falha do período. Ausência de prejuízo à análise das contas. 
Encaminhamento de demais dados tempestivamente. Boa-fé. PARECER PRÉVIO PELA REGULARIDADE 
COM RESSALVA;(Contas Executivo - Exercício de 2016); PROJETO DE LEI n.º001/2018. Autoria 
Vereador Dorival Caetani. SUMULA: Dispõe sobre a denominação do Plenário da Câmara de Vereadores 
do Município de Lidianópolis-Pr; PROJETO DE LEI n.º863/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Lidianópolis (REFILI 2018) e da outras providencias; 

PROJETO DE LEI n.º865/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional 
suplementar  na importância de até R$606.969,00 (seiscentos e seis mil novecentos e sessenta reais); 
PROJETO DE LEI n.º866/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional 
suplementar na importância de até R$117.000,00 (cento e dezessete mil reais; PROJETO DE LEI 
n.º867/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional suplementar na 
importância de até R$74.000,00 (setenta e quatro mil reais); REQUERIMENTO n.º006/2018. Autoria do 

Vereador Anderson Cleiton Alves. SUMULA: A) Mediante inúmeras solicitações verbais que chegaram 
até este Legislativo, venho requerer do Chefe do Executivo Municipal que convoque os cidadãos que 
passaram no concurso público, realizado pela Prefeitura do Município de Lidianópolis no final do 
exercício de 2016 e concurso público realizado em 2018, tendo em vista que foram abertas vagas em 
diversas áreas da municipalidade que necessitam ser supridas, com tal iniciativa  poderemos  evitar 
eventuais abertura de Processos Judiciais junto ao Ministério Público do Paraná, movido por pessoas 
que com seu direito garantido por lei venham requerer a sua  vaga no serviço público, como é o caso do 

Senhor João Paulo Vieira que passou no concurso público do município em primeiro lugar no cargo de 
Engenheiro Civil e não conseguiu ser convocado de maneira convencional e deu entrada por  vias 
judiciais. B) Que seja informado este Legislativo Municipal relação de servidores efetivos que se 
aposentaram, cargos de nomeação e servidores efetivos exonerados, servidores que faleceram e 
servidores que estão afastados com problemas de saúde e recebem pelo INSS no período de 01 de 
janeiro de 2017 até a presente data; INDICAÇÃO N.19/2018 – Autoria da Vereadora Luciana de Jesus 
Maia. SUMULA: Que seja instalado duas Lixeiras pequenas no Posto de Saúde nesta municipalidade.   

No EXPEDIENTE, fez uso da palavra os vereadores: DORIVAL CAETANI. Só para justificar, o Genor 
Brasilino Costa teve o nome no passado, e atualmente ele fez uma correção no nome e ficou Genor da 
Costa, por isso que vocês ouviram falar Brasilino Costa, mas nos documentos atuais é Genor da Costa. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite presidente, boa noite aos demais vereadores, prefeito, a todos 
que estão aqui presentes, meu boa noite família Costa, boa noite a todos. Quero parabenizar a 
indicação da vereadora Luciana, que essas lixeiras são muito boas para os munícipes e pacientes que 

estão ali, porque até mesmo as vezes é uma realidade, estão ali comendo ou alguma coisa e não tem 
aonde jogar, não é por relaxo ou por qualquer coisa, mas é por onde não ter o lugar de jogar, então 
isso é muito bom sim, está faltando ali. Eu quero também, parabenizar desde já o presidente da 
câmara, Dorival Caetani e também a todos os vereadores que com certeza o Dorival conversou de um a 
um, conversou junto comigo sobre esse projeto de lei do senhor Agenor que é Genor, mas para a gente 
é o Brasiliano Costa que é o que a maioria conhece e tudo isso que foi falado que o Odair leu, uma 
história de vida que não tem nem como ou o que a gente está aqui complementando mais alguma 

coisa, está ali a história dizendo um senhor que a vida inteira, politicamente sempre teve a sua força, 
sua representação politicamente desde quantos anos, com 41 anos quando ele começou na vida 

política, eu não estava nem pensando em nascer, então a gente fica honrado, eu como vereador e aqui 
no legislativo nós temos aí o nome dele, né Presidente, com certeza o presidente vai estar vendo para 
pintar ou para uma placa, uma coisa para se colocar o nome dele aqui para ficar representado a 
câmara, um homem que também não só da vida política, mas um empresário muito grande desde de 
quantos e quantos tempo, foi o senhor que veio, chegou e na realidade junto com o desbravamento do 

município de Lidianópolis, então eu parabenizo sim a este projeto, com certeza todos os vereadores, 
estão concordando, votando em sim e parabenizo a vocês que são da família que vai estar que vai ter 
uma representação dentro de Lidianópolis para vida inteira. Também quero só pedir rapidinho senhor 
presidente, aqui sobre o requerimento que fiz, pedindo também a compreensão de cada vereador para 
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quê analisem aí também e votem no requerimento, é um requerimento onde o próprio presidente sabe, 
onde nós estivemos conversando, também conversei junto com o Cláudio, mas alguns vereadores que 
sabem que as pessoas estão chegando sempre juntamente a nós pelo concurso público, as pessoas que 
passaram, que tiveram ali em primeiro e segundo lugar, questionando a nós vereadores se vai ser ou 
não chamadas pelo concurso público e nós sempre vem explicando, estamos verificando o prefeito, o 
Executivo também está vendo a possibilidade pelo índice e tudo isso, mas aqui por essa casa de lei para 

a gente ter um documento registrado junto com a gente que estão à toda hora vindo e tudo isso, eu 
estou pedindo esse requerimento para que os vereadores aprovem e que a gente mande para o 
Executivo para esperar a resposta do executivo, sobre também os cargos, informando nós dos 
servidores, dos aposentados e tudo mais porque temos alguns cargos, senhor presidente que é de 
extrema valia para nosso município, onde nós não estamos tendo assim como os coveiros que nós 
estamos tendo problema no nosso município, a gente está tendo, a gente sabe disso, até mesmo alguns 

dias atrás até a gente ligou, eu liguei para o prefeito comentando sobre alguns casos e assim mais. 

Então quer dizer, assim também nós temos enfermeiro, auxiliar de enfermagem que também se 
aposentou, nós temos auxiliar que está ali, passou em primeiro lugar, a Josiane que também já 
trabalha junto com a gente, mas está sendo esperando para chamar no concurso que elas passou em 
primeiro lugar, hoje nós temos um segundo PSF, estamos com plantão, então com certeza nós 
precisamos de auxiliar para estar junto dentro da saúde ou até mesmo junto com o PSF. Então esses 
casos que eu venho pedindo esse requerimento, pedindo aos vereadores para analisar, para provar 
esse requerimento presidente, porque é um requerimento importante, aonde as pessoas estão 

esperando e necessitando de ser chamada pelo concurso. LUCIANA DE JEUS MAIA. Boa noite a todos 
que compõem a mesa, boa noite toda nossa assembleia presente, a família Costa, os parentes do 
senhor Agenor, a turma dos Carmo, João, Sidival, o nosso secretário José Antônio, Sidico, Fabinho, 
Cláudio, enfim, nosso jurídico, nosso secretário, boa noite ao nosso prefeito, boa noite a vocês que 
saíram de suas casas e hoje estão aqui participando da nossa câmara de vereadores e do que vai ser 
aprovado e vai ser discutido hoje. Em cima da indicação que fiz, a gente sabe que lá dentro do posto 

saúde tem uns lixinhos, eu já passei lá, eu já vi que lá perto do bebedouro tem lixinho para jogar o 
copinho, em outras áreas nos corredores também tem lixinho, vocês podem ir lá que tem lixinho dentro 
do posto saúde tem, mas às vezes uma criança, as vezes alguma pessoa despercebida acaba jogando 
copinho ali na frente e fica uma visão tão feia sabe para nós, direto eu passo ali tem um copinho e pode 
chover aquele copinho, porem nós temos as nossas serviços gerais que é do Posto Saúde que é a Geni 
e a Zeneide que elas sempre estão ali limpando a frente do nosso posto de saúde, eu vejo isso e tudo, 
mas que facilite para elas e para os nossos municípios que vem para sua consulta, seu atendimento no 

posto de saúde, por isso que eu coloquei lá uma lixeirinha pequena, igual essa lixeira que está 
comportando as praças, às ruas do nosso município, não é nada grande, é algo pequeno mesmo onde 
possa se jogar em um papel de bala, um copo descartável. Então eu vejo assim, que ali na frente nós 
temos logo ali na esquina da biblioteca nós temos uma lixeirinha ali e ali na outra esquina ficou sem, de 
repente a gente pode estar fazendo assim, tirando as vezes de um lugar aonde não tem tanta 
necessidade, estar passando para lá, não sei, de repente nós não tivermos mais essa lixeirinha, mas é 
algo assim que está no nosso recurso, é algo pequeno, então é a onde eu venho pedir a indicação até o 

executivo através do secretário de Urbanismo que possa estar providenciando isso para nós. Aqui foi 
lido, então, os nossos projetos de hoje, um dos projetos é o 863, o refile que é uma forma dos nossos 
munícipes que estão em dia com o IPTU do nosso Município que vem entrar num acordo que venha 
organizar, regularizar o seu pagamento com IPTU, tem pessoas que já existe vários IPTU atrasado tem 
uma forma de estar conversando, uma forma boa de estar fazendo esse pagamento com essa dívida 
que nós temos juntamente ao município sobre administração e que vai vir favorecer a nós sabendo que 

nós não temos tantos recursos dentro do nosso município que pode estar voltando ao caixa pública do 
nosso município, então nós temos o IPTU. Então, nós vamos estar fazendo esse programa, é uma forma 
de um acordo, uma forma fácil dos munícipes estarem procurando a prefeitura para regularizar o seu 
IPTU, então é esse projeto 863 que vai ser votado hoje aqui na câmara, então é algo que vai favorecer 
todos os munícipes tá bom. O projeto 865 que nosso secretário leu aqui agora é do Posto Saúde, é um 
projeto que acho que o nosso secretário Thiago Zanoni procurou alguns vereadores aqui presente para 
estar explicando para nós, porque até então a gente recebia, vem para nós algumas emendas que já 

vem engessada, tabelada, tipo “Luciana você pode comprar esse microfone, essa plaquinha, esse 
celular”, existe também emendas parlamentares que vem em custeio, né Anderson, que vem em 

custeio e antes nós podíamos pegar essas emendas parlamentares, custeio que quero dizer dinheiro e 
poder estar pagando uma folha de pagamento, alguma coisa assim, agora não pode mais, então nós 
vamos ter que mexer de novo na nossa lei de diretrizes do orçamento, lei orçamentária, né José 
Antônio, então vai ter que abrir um crédito em cima disso que possa estar ajudando na folha de e 
aonde esses outros dinheiro vai ser usado ali como foi especificado que o Odair acabou de dizer, que vai 

colocar ali em medicamento, em peças, em pneus, combustível, e por isso que está escrito 
suplementação, entendeu, vai estar aqui, vai passar para cá para pagar isso que ia ser para ser pago 
dessa forma, não vai poder mais ser pago dessa forma, vai ser pago de outro jeito, então por isso que 
aqui tem esse valor, aonde foi lido seiscentos e seis e novecentos e sessenta e nove,  tá bom, isso é 
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dentro da Saúde. O outro projeto de 866 de R$117.000,00 é a mesma coisa que depois eu acho que o 
Anderson tem um deles que é o projeto 867 acho que ele especificou melhor para você agora a tarde, 
né Anderson, eu vou até deixar, depois as vezes o Anderson pode complementar depois sobre isso que 
o 867 é o valor de R$74.000,00 e 866 é um valor de R$117.000,00, também aonde vai ser voltado ao 
pagamento do SAMU do que vem socorrer nós aqui de vez em quando, de veículos, então é de lavagem 
de veículos, enfim, está especificado, veio para nós para cada comissão analisar, esses projetos que 

foram encaminhado pelo secretário de saúde à nossa câmara de vereadores. Sobre o requerimento do 
meu amigo Anderson, eu vejo assim, não sou contra o requerimento, mas não cabe a nós pedir para o 
Executivo que convoque os cidadãos que passaram no concurso, cabe a nós assim pedi de repente uma 
justificativa ao Executivo o porquê que não foi chamado, agora pedido que convoque eu não acho que 
cabe a nós vereadores, sabendo que nós temos sobre a lei da responsabilidade fiscal com o tribunal que 
o nosso índice já está estourado, o índice é o que paga a folha de pagamento no nosso município que 

paga os nossos salários, eu também sou uma funcionária pública e a gente sabe que esse índice está 

estourado, então uma das justificativas do prefeito aonde já foi indagado esses dias é que o índice está 
alto e quando e índice baixar nós vamos estar aqui contratando, sabendo também que o promotor já 
até procurou o Executivo, e lá foi firmado um acordo, um contrato, uma TAC, aonde o prefeito tem um 
prazo de um ano até esse índice baixar de estar contratando esses funcionários que passaram no 
concurso, sabemos que necessitamos desses funcionários tanto é por isso que abrimos o concurso, por 
isso que abrimos as vagas desse concurso, porque necessita desses funcionários, só que quando eles 
entrarem eles também querem um salário como eu recebo, ninguém trabalha de graça e como que é 

que nós vamos pagar esse salário para esses funcionários se o nosso índice está estourado, não tem 
como e nós temos um prazo de 2 anos para estar contratando esses funcionários, então, de repente os 
dizeres do requerimento poderia ser feito de outra forma, não é que eu sou contra ele de jeito nenhum, 
só de repente os dizeres do requerimento. Quero parabenizar aqui o Dorival pelo senhor Genor, como 
eu já tinha falado, eu acho bonito porque são pessoas que lutaram pelo nosso município, são pessoas 
assim que deram o sangue pelo nosso município, eu vejo que tem tantas pessoas que já lutaram por 

isso, eu tive meu pai também, o Mané Português, que se desdobrou também pela conquista do nosso 
município, eu vejo o pai do Anderson, o Ismael também, eu lembro lá atrás o Ismael não saia da minha 
casa lá com meu pai sabe e é bonito a gente valorizar a história das pessoas pioneiras no nosso 
município, é importante e é bonito, a gente tem que valorizar, eu tenho certeza que todos nós aqui tem 
nem que ver, todos vamos aprovar sobre isso e parabenizar você por ter tomado frente disso. Obrigada 
pela presença de todos, seriam essas as minhas palavras. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos 
os presentes, família que se encontra aqui, Valdinei, a Tica, o Carlinhos, também o João Ronque, Chico, 

Narciso, aí temos o Sidival, Zé Antônio e lá também nós temos o assessor Leslie, o Beramar, prefeito. 
Nós temos aqui vários projetos hoje e quero parabenizar as indicações realizadas pela vereadora 
Luciana. Também nós temos que parabenizar as indicações, o nome e realmente valorizar o nosso 
passado e senhor Genor realmente fez parte desse passado como cidadão e tanto de Jardim Alegre, 
aqui também nós sempre presente na nossa comunidade e isso é bom, voltar ao passado, ver a nossa 
história ser relembrada e principalmente saber então levar para os nossos jovens que estão aí e não 
souberam o tanto que foi preciso para chegar ao Estado que nós temos hoje, tantas correrias de 

emancipação, o progresso, o desenvolvimento que ocorreu em nossa região, nossa cidade, isso tudo 
teve pessoas que lutaram por isso, pessoas que nos representaram diante da política nacional, sofreram 
também os embates, nada é por acaso, eles tiveram que lutar, eles tiveram que estar à frente e nós 
hoje somos representantes através do Legislativo, mas antes houveram outros que estiveram aí e 
levaram a bandeira de nossa cidade sendo representantes de grande valor, tanto aqui no município 
quanto fora dele e no estado também, são nomes a relevantes, nós tivemos minha mãe que foi a 

primeira vereadora aqui do município de Jardim Alegre, juntamente com outros que aqui estiveram, 
senhor João Paulista e tantos outros e isso é importante, relembrar esses momentos e agraciar e ter o 
nome do senhor Genor aqui é uma honra para nós, foram políticos que tiveram que conquistaram seu 
espaço e para nós será uma honra isso, então parabéns a família por ter um homem que honrou os 
valores como cidadão participante. Nós temos também vários projetos e como já dito a vereadora 
Luciana tantas emendas que vieram dos deputados representantes do município e que agora eles não 
podem ser mais lançado como fonte de pagamento. Nós temos um requerimento também, é de autoria 

do vereador Anderson, eu acredito que ele é tomado de vício, ao passo que nós como legislativos não 
temos poder de convocar o Executivo para que ele faça e convoque os concursados, nós temos um 

concurso de 2016 que sim, nós podemos reivindicar e indicar ao executivo que ele faça prorrogação 
porque senão perde e ao se perder o curso, perde dinheiro, então nós pedimos para que seja 
prorrogado esse concurso para nós não podemos perder e agora quando houve abertura porque até 
para se fazer o concurso nós precisamos de um índice para abrir para o concurso e de repente quando 
foi para contratações e nós vemos isso no nosso dia-a-dia tantas coisas dentro do desenvolvimento do 

trabalho e da luta de cada um desses que nós temos os nossos funcionários para manter a máquina 
funcionando, eles tem se desdobrado, tendo feito é trabalho às vezes de 2 ou 3, mas principalmente 
nós temos os repasses do governo federal que eles têm diminuído nesse ano pouco a pouco e quando 
você fala assim que você precisa do funcionário, nós estamos vendo no dia a dia, nós vivemos na pele 
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isso, nós precisamos de mais funcionários e esses concursos foram realizados para que se fosse 
atendida essas vagas que estão necessitando, nós tivemos funcionários aposentados, outros desligados, 
outros com problemas de saúde, que bom seria que nós possamos contratar para cada um que saiu 
outro, mas não há viabilidade, porque nós temos uma lei de responsabilidade fiscal e ela é severa, 
então a lei 8666/93, ela tem seus artigos, principalmente arts. 31 e 56 sobre licitações, sobre 
problemas da administração pública e nós não podemos ultrapassar 31.5% para novas contratações e 

essas contratações nós já estamos quase 33, vocês vão falar assim nossa, mas saiu tanta gente hoje 
nós temos cargos comissionados que estão pela metade, não tinha jeito de fazer com que isso desse 
certo, não quando você fala que você tem de um milhão você passou para 800 quando de 800 você 
passou para 600, então isso é relevante, nós mexemos com porcentagens quando você fala que o 
governo federal abaixou as verbas que você não tem mais aquele poder, aí ele é relevante porque para 
o matemático basta fazer a conta, então se você tem um milhão você tem 500 mil para você e isso já 

falei na anterior, você tem 500 para você colocar e pagar, contratar funcionário quando você fala 800 

você tem 400, quando você fala de 600 você tem 300, então vocês estão vendo como que é então 
aquele saiu, mas eu tenho condições de colocar outro lugar, então isso lógico cabe ao executivo e lá 
conseguir que esse índice suba, fazer condições, organizar de uma maneira que o município possa 
sobreviver diante da crise, mas por enquanto não está tendo as condições necessárias para que se 
façam essas convocações e como tem sofrido, eu vou nos setores é serviços gerais que estão 
reclamando que tem trabalhado bastante e eles precisa às vezes até de às vezes férias ou Licença ou 
que seja, tem sido atendido diante do possível essas reivindicações, no entanto as contratações é só o 

Executivo que pode fazer isso, nós não podemos, nós não temos esse poder e diante da lei de 
responsabilidade fiscal o Executivo também tem que responder por isso, então hoje não basta querer 
ser prefeito, hoje tem que saber administrar porque a coisa não está fácil e o Executivo ele vai 
responder por tudo isso, ele vai responder é o nome dele, é o CPF dele que vai estar lá e ele vai ter que 
fazer tudo dentro da legalidade, existe legalidade para contratações, bom se ele tiver índice ele vai 
contratar, se ele não tiver ele não contrata. Então nós temos o requerimento, eu acredito que a parte B 

eu até concordo que realmente nós merecemos informações dentro do Legislativo, então nós temos 
duas partes no requerimento à parte “a” parte “b” e a parte B eu sou a favor de nós estar por dentro 
dos funcionários tudo, isso é importante para nós ajudamos administrar, mas o poder de convocação do 
concurso público cabe apenas ao executivo. Obrigada. DORIVAL CAETANI. Mais uma vez boa noite a 
todos, quero agradecer mais uma vez a presença da família Costa, aos demais companheiros, Sidival 
chegou depois, nosso amigo chegou depois Fabinho, obrigado pela presença. Quando eu vejo os 
vereadores elogiar talvez eu, eu elogio eles porque eu só tomei a atitude de descrever o projeto, mas 

quem vai aprovar na íntegra é os companheiros e por que eles vão aprovar esse projeto de lei 
001/2018 que concede a denominação do plenário Genor Costa, devido a história de vida Tica, o 
Carlinho e o Vandenei que representam o Genor Costa hoje, nós queria mesmo a criatura, a pessoa do 
Genor Costa porque ele foi um cidadão que ele construiu, ele produziu, ele chegou aqui na década de 
quarenta e seis conforme nós viu e tem tudo essa história que vocês viu não dá a metade da história 
dele de vida que ele tem, então é mais que merecido por exemplo a gente hoje homenagear o Genor 
Costa e a família que continua levando a vida e a história dele que tudo é família constituída pelo 

começo, que a raiz é o Genor e a gente toma a iniciativa de hoje ter o nome do Genor Costa no nosso 
legislativo que vai ser pro resto da vida e aí talvez amanhã eu não estou mais aqui, mas os netos de 
vocês, filho, neto Carlinhos vai entrar aqui e vai falar porque o plenário do Legislativo levou o nome de 
Genor Costa, pela história de vida, porque tudo que nós fazemos na terra de bom fica registrado, fica 
uma história, entendeu, eu por 4 vezes que eu passei nesse legislativo como vereador, presidente da 
câmara, a minha história está aqui, meus filhos dia, eu não vou estar mais aqui, mas eles vão ver a 

minha história aí e eu mais que merecido eu fico muito agradecido de ver vocês aqui ajudando nós 
representar o Genor e também fico agradecido de cada voto dos vereadores que já deram parecer 
favorável e já se manifestou em votar a favor e o nosso prefeito aqui que não está votando, mas com 
certeza quando eu também pedi para ele que nós ia fazer ele também acho muito importante a ideia, 
então não é uma história política da minha parte, eu não quero levar isso daí como eu tivesse talvez 
trocando isso daí por voto, porque isso daí para mim não é esse o meu costume, em homenagem ao 
irmão Genor Costa pela pessoa que ele foi, pela família que ele está deixando pelo o merecimento de 

história de vida Tica que ele tem, entendeu, com você, o Thiago inclusive, quero passar câmara de 
vereador o povo que não está aqui de Curitiba, do Moreno, do Rose, da Rosa que está em São Paulo, do 

Celo, todos eles mandaram eu saudar vocês com um grande abraço e eles bateram palma de alegria de 
quando eles ficaram sabendo que essa câmara de vereadores estava fazendo esse projeto tão bonito 
para o Agenor Costa, eles mandaram um abraço, mandaram o áudio, a Tica passou para mim e a gente 
fica muito contente por isso, entendeu, digo mais uma vez não é uma história política é uma história 
verídica, ela vai ficar aqui para nós e nossos filhos. Eu agradeço muito a vocês que vão votar esse 

projeto, agradeço os companheiros que vem aqui assistir, vai ser uma votação hoje e de repente uma 
votação na quarta-feira e não que é tão urgente que tem outras matérias de repente, mas já votamos 
as outras matérias na quarta também, eu agradeço muito e essa homenagem pequena que nós 
podemos deixar para família Costa no futuro, não vai correr dinheiro, não vai correr nada, mas vai 
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correr aí um fundamento, uma história para o resto da vida da nossa cidade de Lidianópolis da nossa 
câmara. Agradeço mais uma vez todos vocês e muito obrigado. Na ORDEM DO DIA foram 
apresentadas as seguintes matérias para discussão e aprovação: PROJETO DE LEI n.º867/2018. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional suplementar na importância de até 
R$74.000,00 (setenta e quatro mil reais).  ANDERSON CLEITON ALVEZ. Esses R$74.000,00 que é o que 
a Luciana até questionou àquela hora e perguntou, eu conversei com o secretário de saúde para tirar 

uma dúvida porque isso é um orçamento de R$74.000,00 está orçado juntamente com o vigia sus, mas 
como é um orçamento e não é o dinheiro que está se passando ele pode então a ser remanejado, então 
quer dizer, de um ano para o outro ali por que é um orçamento que sobrou ali no vigia sus, então quer 
dizer, estar repassando, transferindo para outro para outro setor, outra conta que é para pagar que é 
junto com outro PSF porque agora nós temos o segundo PSF do nosso município. Então, esse 
R$74.000,00, ele está indo ali para fazer, vamos supor, que vem um dinheiro ali pelo PSF, só que o que 

vem o incentivo que vem do Federal ele não dá para se pagar todos, não é para se pagar, ele não 

alcança pagar o médico, a enfermeiro, o auxiliar, então esse R$74.000,00, esse remanejamento vai ser 
então para essa função do pagamento dos funcionário sair do PSF. NA sequencia o PROJETO DE LEI 
n.º867/2018 foi colocado em primeira discussão e votação; REQUERIMENTO n.º006/2018. Autoria do 
Vereador Anderson Cleiton Alves. SUMULA: A) Mediante inúmeras solicitações verbais que chegaram 
até este Legislativo, venho requerer do Chefe do Executivo Municipal que convoque os cidadãos que 
passaram no concurso público, realizado pela Prefeitura do Município de Lidianópolis no final do 
exercício de 2016 e concurso público realizado em 2018, tendo em vista que foram abertas vagas em 

diversas áreas da municipalidade que necessitam ser supridas, com tal iniciativa  poderemos  evitar 
eventuais abertura de Processos Judiciais junto ao Ministério Público do Paraná, movido por pessoas 
que com seu direito garantido por lei venham requerer a sua  vaga no serviço público, como é o caso do 
Senhor João Paulo Vieira que passou no concurso público do município em primeiro lugar no cargo de 
Engenheiro Civil e não conseguiu ser convocado de maneira convencional e deu entrada por  vias 
judiciais. B) Que seja informado este Legislativo Municipal relação de servidores efetivos que se 

aposentaram, cargos de nomeação e servidores efetivos exonerados, servidores que faleceram e 
servidores que estão afastados com problemas de saúde e recebem pelo INSS no período de 01 de 
janeiro de 2017 até a presente data. ANDERSON CLEITON ALVES. Esse se requerimento, senhor 
presidente, como foi dito em plenário que nós não podemos fazer a contratação, alguma coisa assim, é 
por isso que há um requerimento, porque se nós pudéssemos fazer as contratações e tudo nós não 
precisaríamos passar um requerimento para o executivo e nós aqui direto pelo legislativo nós iriamos lá 
e iriamos contratar, aqui é um requerimento aonde eu estou pedindo mediante número de solicitações 

verbais que chegaram até esse legislativo que venho requerer do chefe do executivo municipal 
convoque os cidadãos que passaram no concurso público, assim como outros requerimentos, nós 
estamos que foi aprovado e aguardando a resposta, então quer dizer, nós estamos cobrando do 
executivo o que a população em si, os funcionários em si, as pessoas que fizeram o concurso vem aqui 
no legislativo nos cobrar, então quer dizer, um documento que nós estamos aqui para trabalhar, 
estamos aqui para como se diz não cobrar, mas está também fiscalizando o executivo sim, mas nem 
isso aqui não é nenhuma palavra de fiscalizar o Executivo, mas representando a todos que vem até 

esse legislativo e que pedem para que se peçam aos executivos que queiram algum tipo de explicação 
ou alguma coisa assim, então eu acho que um requerimento onde a gente faz é para se obter a 
resposta ou por quê ou não, porque o sim, se tivermos o sim uma coisa, se tiver o não porque o 
requerimento não obriga ele contratar ou fazer qualquer tipo de coisa, então esse requerimento foi 
colocado para que chame tudo, então ele vai explicar, o executivo vai dizer o porquê do índice, igual a 
Rosana disse, só que nós, eu vejo assim, existem pessoas que estão contratadas pelo executivo que 

está trabalhando e que também passou em primeiro lugar do concurso. Então quer dizer, que está 
contratada, trabalhando com o contrato e que passou no concurso, então se colocar na balança isso vai 
pesar muito, vai ser a diferença pouca, então existe tudo isso e que estão, mesmo sendo contratadas 
pedindo para que se chame pelo concurso e as outras informações aqui são informações que o 
executivo tem o direito de pedir agora, vai dos vereadores analisar e ver se isso é necessário ou não, se 
essa representação para as pessoas que estão a pedindo é vínculo, é necessário ou não. LUCIANA DE 
JESUS MAIA. Eu entendo o Anderson, de repente na ânsia quando as pessoas nos procuram, porque 

com certeza as pessoas procuravam ele para estar fazendo isso e a gente quer sanar a situação, eu 
vejo por esse lado, por isso que eu digo, não que eu sou contra, jamais, não é isso, eu digo os dizeres 

nós temos que tomar muito cuidado com os dizeres da redação do requerimento, entendeu, sobre isso, 
é como a Rosana acabou de dizer lá na sumula, a “a” que a gente tem que dar, por isso que eu peço 
vista, peço a retirada, entendeu, sobre isso e a “b”, porém a gente sabe que lá no Portal da 
Transparência tem no Diário Oficial essas coisas, tem como acompanhar, mas eu acho que uma 
resposta do Prefeito para nós sobre isso de quem já aposentou, quem está encostado, quem foi 

demitido, enfim, tudo bem sobre isso, sabemos que tem pessoas que já estão procurando o ministério, 
mas é um direito deles, a gente não pode tirar o direito dessas pessoas de procurar, sabe assim, de ir 
até a promotoria pública, de procurar o porquê querem ser contratado, nós estamos numa ânsia de 
desemprego muito grande no nosso no nosso Brasil e de repente eles têm o direito de ir até lá buscar 
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com a promotoria com o ministério de boa, sobre isso então é só a forma da redação escrita em si, 
entendeu, sobre essa parte. Eu acho que ficou o chefe executivo convoque o cidadão e quem tem que 
ver isso é o executivo e é o meu ponto de vista sobre isso, quem tem que ver isso é ele porque ele que 
executa, então ele sabe assim se pode tá fazendo isso ou se não pode estar fazendo isso. Eu queria a 
compreensão do Anderson sobre isso sabe, tudo que se passou de requerimento dentro dessa casa de 
lei até hoje foi aprovado, mas a gente está pedindo uma vista desse requerimento. ISABEL LOURENÇO 

OLIVEIRA. Boa noite vereadores, auditório aqui presente, boa noite a família Costa, é um prazer, uma 
honra ter vocês aqui nesta casa de lei. De acordo como foi dito aqui a respeito do requerimento que o 
vereador muito bem ele pedindo ao executivo de acordo com suas palavras vereador, muito bem que 
bom que a gente pudesse e o Executivo pudesse fazer isso por que tantos que nos procura das pessoas 
que passaram no concurso, eles me procuram diariamente, mas diante da crise que a gente vem 
passando com o índice alto e eu acho que cabe ao executivo analisar a esta situação. Quanto a “b”, 

então sim é viável que o Executivo nos deixa aqui o esclarecimento, uma informação dos demais que 

deixaram já a prefeitura, então é isso, vamos analisar certinho para que as coisas aconteçam diante das 
leis e das normas. Muito obrigado. DORIVAL CAETANI. A vereadora Isabel está pedindo visto, eu 
consulto o plenário, a vereadora Luciana. Conforme a solicitação do plenário vai ser retirado o 
requerimento para melhor analisar para conversar com autor e de repente mudar a redação do 
requerimento fica retirado. Muito obrigado. Fica convocado para quarta-feira, às 19:00 a sessão 
extraordinária porque nós temos bastante urgência em alguns projetos, nós vamos ver ali, de repente 
vamos colocar todos esses projetos para ser votado na quarta às 19 horas. PROJETO DE DECRETO N.º 

002/18– Autoria Comissão de Finanças e Orçamentos. ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 175/18 - 
SEGUNDA CÂMARA. EMENTA – PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL. ENVIO DE DADOS ELETRÔNICOS. 
ATRASO. Atraso na entrega dos dados referentes aos meses de julho e dezembro. Única falha do 
período. Ausência de prejuízo à análise das contas. Encaminhamento de demais dados 
tempestivamente. Boa-fé. PARECER PRÉVIO PELA REGULARIDADE COM RESSALVA; foi colocado em 
Discussão e Votação Única e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º001/2018. Autoria 

Vereador Dorival Caetani. SUMULA: Dispõe sobre a denominação do Plenário da Câmara de Vereadores 
do Município de Lidianópolis-Pr – foi colocado em primeira Discussão e Votação e aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI n.º863/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Institui o Programa 
de Recuperação Fiscal de Lidianópolis (REFILI 2018) e da outras providencias - foi colocado em primeira 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º865/2018. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional suplementar  na importância de até R$606.969,00 
(seiscentos e seis mil novecentos e sessenta reais) - foi colocado em primeira Discussão e Votação e 

aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º866/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Autoriza credito adicional suplementar na importância de até R$117.000,00 (cento e dezessete mil reais 
) - foi colocado em primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite vereadores, 
vereadoras, boa noite aos visitantes, aos secretários, boa noite prefeito. Eu quero agradecer e 
parabenizar aqui a família Costa que estão sendo honrados nem o senhor Agenor que tanto trabalhou 
na frente política para o bem dos Municípios, então e para nós nem deixar aqui que é uma honra ter o 

nome dele aqui nesta casa de lei. Eu quero também é passar aqui, aproveitar a presença do prefeito 
aqui, eu fui procurada Prefeito mais uma vez a respeito da ponte que liga o Guaiambe, perto da casa do 
Val, mas também como a pessoa que me procurou também a gente tem que ir buscar conhecimento 
porque lá se trata de uma propriedade particular Prefeito, então nós temos, mas mesmo assim falei que 
iria vou levar ao conhecimento da câmara, do prefeito para que a gente estuda e vai em Busca também 
do proprietário lá para ver se ele permite que seja feito o reparo da ponte, porque já teve vezes lá deles 

querer acabar com aquela saída ali, isso já me colocaram, então a gente vai estar vendo isso para que 
nós possamos trabalhar em cima disso. Agradecer também ao pessoal da saúde que está nos ajudando 
lá de frente lá, nos dando apoio ao nosso trabalho, Graças a Deus o pessoal pediu para que agradeça 
aqui tanto a câmara de vereador quanto o executivo pelo belíssimo trabalho que está sendo feito lá no 
distrito e no município que eles estão muito contentes. Então só isso que eu tenho para dizer hoje e 
obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Só para tá convidando vocês, a Rosana com certeza vai fortalecer 
depois está mais por dentro do que eu, a gente vai ter nesse fim de semana agora a quarta, né Rosana, 

edição da caminhada internacional ecológica, já aconteceu ano passado, no ano passado foi a primeira 
vez que eu te vi envolvida junto, foi muito gostoso, vai sair daqui eu acho que vai ser por volta de umas 

7 horas aqui da EMATER o ônibus para levar as pessoas que quiserem fazer a caminhada, é uma 
caminhada de 11km, abrir as margens do rio Ivaí, muitas paisagens lindas vocês não vão se arrepender 
e lá na Vila 2 vai ser servido o café da manhã promovido lá pelas moradoras, senhoras, moradores da 
Vila 2 e elas fazem um café que no ano passado, né Rosana, não sei o que não tinha naquele café 
porque tinha de tudo, veio mesmo uma turma de Maringá que acompanha essas caminhada e eles 

ficaram encantados aqui com Lidianópolis, eles disseram que já tinham participado de várias caminhada 
na nossa região, mas aqui em Lidianópolis foi a caminhada que eles ficaram mais de queixo com 
acolhimento e sobre alimentação porque foi uma alimentação gostosa e saudável também e a chegada 
lá no Porto Ubá vai haver lá do almoço, o qual está sendo vendido o almoço por aí acho que muitos já 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 09/10/2018 às 00:38:11

                             6 / 12



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –   CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

tem aí para vender, o José Antônia, Rosana, eu estou com umas também quem quiser comprar também 
estamos vendendo, acho que é r$ 20 o almoço Rosana, r$ 20 para o adulto e r$ 10 se for criança, eu 
acredito que o café ainda está r$ 10 o café da manhã e vale a pena a gente é tão bom que nós 
possamos valorizar aquilo que acontece dentro do nosso município, e é uma renda para essas pessoas, 
paras as senhoras, entendeu, porque elas fazem tantas coisas gostosas lá na sua casa e eles pode estar 
tirando uma renda disso, essas mulheres e é uma forma da gente tá divulgando aquilo que elas fazem, 

muitas fazem pão, é como a feira, como o trabalho da nossa feira, nós valorizamos o pequeno Produtor 
na feira, porque a gente divulga aquilo que eles fazem na sua propriedade e isso é agronegócio, a 
divulgação do que é feito na pequena propriedade aonde de repente através do Facebook, através das 
redes sociais a gente acaba divulgando tudo o que é feito aqui e é tão importante para nós saber que 
elas as moradoras vai iniciar na Vila 2 e é os moradores da Vila 2 que vai estar promovendo esse café, 
vai encerrar no distrito do Porto Ubá, são os moradores do Distrito do Porto Ubá que vai tá fazendo, 

tem o auxílio da prefeitura, tem auxílio da EMATER, da secretaria de agricultura, mas é eles que põe a 

mão na massa e eles que promovem isso e a gente tem que valorizar isso porque uma hora junto com 
eles, pode ser junto nesses eventos, então, é importante que nós passamos ir até lá. Ainda sobre as 
lixeiras, só para complementar mais, eu não sei se o Odair pediu a palavra, mas a turma aqui também 
da feirinha estão pedindo, vieram pedir para mim, vieram pedir para ele também, que é necessário e eu 
acho que a lixeira que vai colocar aqui na feirinha tem que ser maior, já não é uma cestinha como eu 
estou pedindo aqui para frente do posto de saúde, já tem que ser maior, de repente nós temos algumas 
praça nossa, em uma das nossas praças tem lá uma lixeira grande que eu acho que tá tirando a beleza 

daquelas lixeira que foi ganho lá pelo governo, está tirando a beleza aquela lixeira, foi colocado aquelas 
bonitinha que é o necessário para nossas praças que é o copinho, é a bola que a gente chupa, o chiclete 
que a gente chupa que joga ali, é pouca coisa e aquela lixeira está muito grande lá, de repente quem 
sabe estar trazendo aquela lixeira que está lá na praça de baixo para a feirinha para estar sanando a 
situação deles rapidamente, vamos dizer, eu tenho certeza que o executivo vai estar vendo com o 
secretário do urbanismo e sanando essa situação dos nossos munícipes. Em cima ainda do nosso 

requerimento que eu quero que o nosso, o meu amigo lá o Anderson não fique por favor do ofendido 
sobre isso, porque a gente está querendo só que seja revisto isso porque eu até entendo às vezes a 
preocupação do executivo porque eu tenho uma amiga da Renovação Carismática em Borrazópolis e ela 
também faz parte da administração pública e ela estava passando para mim esse fim de semana que 
eles estão lá com a certidão negativa reprovada no município, então eles não consegue mais fazer nada 
por município porque eles não tem mais uma certidão negativa em Borrazópolis, isso pode estar 
acontecendo com a gente porque eles alcançarão acima de 54% está estourado o índice deles e nós 

estamos a caminho com 53%, então eu entendo a preocupação porque que ele pode estar respondendo 
isso o CPF dele vai junto com essa reprova de certidão negativa, então nós estamos um pulinho, se lá 
com 54% já perderam a certidão negativa do município, nós estamos a caminho e amanhã não vai ser 
só os funcionários públicos reivindicando alguma coisa, vai ser muita gente porque nós não vamos 
conseguir emendas no nosso município, então é por isso que a gente tem que estar sanando a situação 
do que tá aí as claras, mas com pé no chão com muita cautela porque de repente sana um lado e piora 
o outro porque nós temos uma administração em si nós não temos só preocupação de folha de 

pagamento, mas temos uma estrada a ser arrumada, uma entrada de sítio a ser arrumada, entendeu, 
então nós temos que ter essa preocupação porque a administração é ampla em cima disso. Muito 
obrigado pela presença de vocês, sejam bem vindo a família Costa aqui com a gente, ele sempre está 
aqui, eu te esqueci teu nome amigo, Valter, o Marcelo que está aqui hoje, o Sidival, os meninos aqui o 
irmão da Geralda, o senhor Carmo, o João que é o nosso mascote aqui que não falta uma, está sempre 
aqui nas nossas sessões, sejam bem-vindos, a porta da casa de lei está aberta para vocês estarem aqui 

quando vocês quiserem, estar informado se vocês de repente não entendeu tudo o que aconteceu aqui 
o que foi votado aqui hoje, chega em nós, pergunta o Luciana o que que é aquilo, tem 9 vereadores 
aqui, vocês têm que estar informados, vocês tem que saber o que tá acontecendo no município, o que 
veio e o que deixou de vir, o que foi reprovado, o que foi aprovado, é direito de vocês saber tá. Muito 
obrigada pela presença e obrigada pela atenção. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite senhor presidente, aos 
demais vereadores que se faz presente, a comunidade em sim que está aqui, representada hoje pela 
família Costa, a gente fica feliz de estar fazendo essa homenagem junto com a presidência junto, com 

os demais vereadores e hoje tenho 45 anos acho que vereadores aqui um pouquinho mais ou um 
pouquinho menos, mas a gente vê essa história maravilhosa do senhor Agenor e a gente volta no 

passado, todo mundo volta no passado, meu pai veio para cá em 73, vocês família foi falado em 39, 
quanto tempo na frente em Lidianópolis e hoje a população fala que está com dificuldade, que não 
conseguem ali na Santa Terezinha porque não consegue ir ali na Luziana e eles tinham dificuldade 
imagina para chegar em Curitiba, para chegar em Guarapuava, não tinha estrada nem no norte e nem 
para o sul, então a gente começa a ver isso aí, se criava porcos, mas que jeito criava, soltava os porcos 

e eles iam engordar por si, ia recolher esses porcos e ia fazer o que tinha que ser feito, para ter o 
sustento da família e para ter essa história maravilhosa. Então isso é gratificante para nós hoje estar 
relembrando isso aí um pouquinho e cada família tem sua história em Lidianópolis, família Coelho, 
família do Zé, do Fabinho que está ali, eu vejo assim é o nosso amigo Sideval que chegou a pouco 
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tempo, mas tem a sua história também e a história se constrói, Marcelo né, a gente fica feliz e grato 
por esse dia. A questão da indicação da Luciana, essa indicação a gente tem feito a bom tempo Luciana, 
inclusive a esposa do Marcelo na feira me cobrou Marcelo e eu falei para ela que na próxima sessão ia 
fazer a indicação, mas a Luciana já tinha feito, então se torna repetitivo, nós estamos falando aqui na 
presença do prefeito e acho que ele vai tomar as providências. Em relação ao requerimento do nosso 
amigo Anderson, mais uma vez a gente tem trabalhado junto e analisado junto e na outra sessão você, 

acho que na outra não estive, na outra você comentou que nossa câmara de Lidianópolis estamos 
trabalhando junto e acredito que estamos trabalhando juntos, talvez falta um pouquinho da gente estar 
conversando e eu entendo a sua indignação, eu também como vereador recebo quase todo dia, 
presidente, o prefeito está aqui, pedido da comunidade, a questão dos cachorro que o Mineiro falou na 
semana passada, eu também estão cobrando, inclusive o padre da nossa Paróquia está cobrando e 
falou para nós assim porque que os vereadores não fazem um projeto, a gente pode até fazer um 

projeto, mas não sei, de repente o Prefeito vai falar, se a gente ganhar um castramóvel por exemplo, o 

Deputado Estefani falou que pode até arrumar para gente um castramóvel, mas tem que ter o 
veterinário, tem que contratar, eu vejo a dificuldade na agricultura, não temos motorista, tratorista 
temos que contratar, eu vejo também a indignação das pessoas cobrando casas popular Prefeito e toda 
vida eu estou cobrando, talvez não estou cobrando por papel, mas estou cobrando, eu entendo 
vereador Anderson, o parque industrial estou sempre cobrando, a gente está no esporte eu estou 
cobrando, na agricultura, fico feliz, eu vou até voltar depois está falando da questão da agricultura, mas 
terminando em relação ao requerimento do nosso amigo vereador Anderson, eu sei da capacidade, da 

inteligência, de estudo dele, mas eu fiquei essa tarde pensando e analisando, até ter que tirar uma 
informação com pessoas entendido da Lei e que disse que o requerimento fere a lei principal que a lei 
da constituinte federal e ele me disse no final assim, é melhor dizer um não agora do que dizer um não 
depois por que se você contrata alguém agora o Ministério pode vir indagar o concurso e tirar o próprio 
concursado do cargo e causando danos ao prefeito e ao nosso legislativo, então a gente tem 
preocupado de estar atendendo a população e de ver as legalidade da casa de lei. Eu queria também 

finalizar minha fala dizendo que hoje estava lá representando a câmara municipal, o vereador Cláudio, 
o Val chegou um pouquinho atrasado, mas chegou e deu a sua palavra do projeto PROMIFUCA, projeto 
da agricultura que aconteceu hoje em Lidianópolis a primeira etapa vamos, dizemos que a primeira 
etapa seria o projeto, mas hoje aconteceu a entrega das mudas e ali tinha 40 e eu contei 70 pessoas, 
mas tinha 40 família que foi servido, eu acho que o prefeito vai falar isso depois, eu não tenho o 
número exato, mas estou falando o que aconteceu ali, tinha 40 pessoas ali, 40 famílias com a 
esperança de um futuro, de um emprego, de um salário, de uma renda e a gente olhava nas carinhas 

das pessoas, sabe o presidente, acho que se você reparou, o Cláudio reparou, pessoas humilde, 
pessoas do sítio, pessoas da roça como nós somos da roça sabe, como nós passamos pela roça, 
bonezinho na cabeça, na esperança de estar ganhando daqui 2 anos ou 3 anos um salário digno para 
manutenção e sustento da família, eu me comovi com aquilo porque eu falei na fala lá e torno a falar 
aqui, o prefeito quando ganhou a política ganhamos de lado aposto, ele ganhou, eu ganhei de outro, 
Prefeito, a gente Vereador, na quarta-feira ele me procurou, falo aqui para vocês, me procurou na 
quarta-feira e perguntou qual é o meu projeto de vereador, o de vida nesses 4 anos e eu falei para o 

prefeito, falei assim, meu projeto é casas populares que eu acredito que todos vereadores entraram nas 
casas e vira indignação e o pedido de casas populares e geração de emprego para Lidianópolis, o resto 
é consequência nós corremos atrás, falei ou não falei para ele, então eu espero que Lidianópolis 
aconteça isso sabe, nós não vamos trazer uma mega empresa para Lidianópolis, mas temos que gerar 
emprego, mas temos que incentivar emprego e o que aconteceu hoje estou dando pela primeira vez 
parabéns ao prefeito, eu acredito que isso continue e que nós corremos atrás da dessas casas popular 

Prefeito, não sei de que jeito, você talvez pode falar isso que é o anseio da população e que nós vamos 
lutar, enquanto eu estiver como vereador eu vou estar lutando para isso  em Lidianópolis. Eu agradeço 
mais uma vez a presença da família que aqui se faz presente e que venham mais que venha com 
pedido para a gente estar trabalhando com vocês, eu sempre falei falo que o bom vereador quem faz é 
vocês, é aquele que o povo procura, se o povo não procura você encosta, está tudo bom, está tudo 
beleza e aconteceu com o nosso amigo Anderson ele tem sido procurado pelos funcionários públicos que 
ele está dando a cara e eu te dou os parabéns Anderson por você estar representando os funcionários, 

eu faço o que eu posso, agricultura se vem eu peço, eu estou no esporte, estou ligado na agricultura, 
enfim eu sempre falei aqui que a nossa câmara está de parabéns, está a Rosana e a Luciana na 

educação, o Anderson, a Isabel, o Ferrugem junto com o Val na saúde, está o Claudião nos 
representando na agricultura também e eu acredito que Lidianópolis está bem servido na Câmara de 
Vereadores. Obrigado. ROSANA ROCHA DA SILVA. Novamente boa noite a todos. Quero lembrar então, 
parabenizar a secretaria da Agricultura pelas entregas de muda hoje do projeto PROMIFUCA, aos 
técnicos que batalharam, estava aí junto os agricultores, foi um projeto que a câmara que participou 

aprovando, houveram modificações devido a lei e para que, para melhoria da qualidade de vida do 
Agricultor e os técnicos, nós temos o Ricardo, o Sérgio Carlos, o Rogério que estão no trabalho de 
dentro do projeto, eles têm que estar ali acompanhando cada agricultor que recebeu essas mudas, 
como eles vão receber essas mudas, como deve ser feita as covas, então eles fazem tudo um prospecto 
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de área, de levantamento de dados porque isso é um projeto que envolve dinheiro e envolve também a 
lei de responsabilidade fiscal e eles tem que dar conta de todo esse projeto e parabenizar eles diante 
dessa secretaria. Nós temos também na quarta-feira, por isso senhor presidente às 19:00 horas da 
quarta-feira, talvez seja um pouco difícil essa reunião extraordinária porque nós teremos a Assembleia 
dos Produtores Rurais que está sendo levantado para fazer uma associação de Produtores Rurais do 
município de Lidianópolis para que eles possam receber a estar assim em consonância uns com os 

outros para fazer uma associação forte e para que eles possam reivindicar talvez até verbas diante do 
governo federal, mas para isso eles precisam estar Associados e ser forte diante das necessidades que 
hoje a agricultura ela se faz. Também nós temos, gostaria de também complementando a Luciana, nós 
temos a quarta caminhada internacional da natureza de Lidianópolis, já pertence ao circuito já há 
alguns anos, então são vários departamentos que fazem com que essa caminhada ocorra, então preciso 
uma mobilização de todos e principalmente a gente convida vocês a colocar o tênis no pé e devagarinho 

para caminhada da natureza, nós temos o café da manhã que é como se fosse um café colonial, então 

vocês podem estar participando mesmo que não vão participar da caminhada, mas a gente convida que 
participem que nós sempre tem o pessoal envolvido, pessoal da saúde que vai estar lá acompanhando 
os caminhantes se necessário, tem o pessoal também com os carros da EMATER, se não conseguir 
caminhar todo percurso eles vão pegando o pessoal no meio do caminho, sem problema nenhum, tem o 
pessoal responsável pela água que vão colocando em cada ponto de carinho, então é toda uma 
organização que está por trás, então a gente convida vocês que participem dessa caminhada é muito 
importante, vamos dizer assim é um anti-stress e ela existe em alguns municípios da região, então 

principalmente aqui em Lidianópolis é bom que todos fiquem cientes dessa caminhada e começa a ser 
um esporte para cada um que melhora, é saudável e poça fazer parte do nosso cotidiano. Agradecer 
aos participantes e convidados, aqui os vereadores também para participar de todo esse circuito, tá 
bom, o Cláudio colocar o tênis, o Odair, o Adauto também dá para fazer o circuito não dá, lá o Beramar 
que gosta de bicicleta. Então, obrigada pela atenção. ADEMIR APARECIDO CÂNDIDO. Boa noite a todos, 
senhor prefeito, vocês aqui presentes, boa noite a todos. Eu quero parabenizar primeiramente a 

vereadora Luciana, grande indicação, muito válida, é muito importante lixeiras colocadas nos 
repartimentos públicos, não só no Posto Saúde, mas em outros também se tiver faltando, isso é 
importante. Parabenizar o vereador Val pelo projeto do senhor Genor Costa, a gente fica contente 
porque pessoas que valorizaram nosso município, tem muitas pessoas que trabalharam, mas vai 
nominar o nome só de alguns e outros não, mas pessoas igual o senhor Genor Costa que chegou no 
começo que construiu Lidianópolis, o senhor Castorino Clarismundo por exemplo, o senhor Ramiro, 
então é através deles que as pessoas vieram para o município, vamos lá que lá tem um comércio bom, 

tem pessoas que acreditaram naquele município, então só pessoas assim que começou o município e 
hoje está do jeito que está, e nós que estamos aqui presente é continuar esse progresso, eu fico muito 
contente senhor Genor Costa, participei com ele no palanque na época do João Ciência, é uma 
experiência de vida é muito importante para a gente ter participado com ele, então, parabéns Val e a 
família, por ter, assim, uma pessoa que tanto ajudou nosso município. Também o vereador Anderson, 
parabenizo pelo requerimento, muito importante isso, só que eu acho que a gente tem que conversar 
mais, porque as vezes vai ajudar uns e prejudicar outros com a contratação, tem o índice também que 

está muito alto, a gente tem que saber certinho para não fazer coisa errada, mas parabenizo pelo 
esforço e também é cobrado pelas pessoas emprego, mas a situação é complicada, a gente tem que 
conversar antes para dar o passo certo, mas parabenizo o vereador pela atitude. Também o prefeito, se 
poder dar uma cobradinha do carro, eu estive perguntando como está o andamento, mas o prefeito 
dando uma cobrada talvez venha mais rápido. Também Odair, sobre o que você comentou sobre os 
cachhorros, até estava eu e o Mineiro esses dias na missa e ficamos com vergonha, o padre falou se os 

vereadores não vão fazer nada, eu estive conversando com o Alex Papin em Ivaiporã sobre esse 
negócio do castramóvel, ele só vem para Cidade tipo assim de mais de 20 mil habitantes para frente, 
não vem para cidade pequena, tem que ter o médico, tem que ter a pessoa que mexe, então a 
possibilidade se vim para Ivaiporã de fazer tipo um consórcio para vir aqui um dia para fazer o serviço, 
a gente estava conversando nesse assunto, eu já não gosto muito tocar, mas surgi o assunto é só para 
saber quem está mexendo tentando resolver problema, se vir para Ivaiporã, pode ter a prefeitura um 
consórcio com Ivaiporã para dar certo para vir para cá também, daí atende um dia aqui e um dia lá, se 

vir, estamos torcendo para que venha. Parabenizar a todos vocês pela presença e muito obrigado. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite mais uma vez, as pessoas que não estavam aqui meu boa noite. 

Sobre o requerimento, até sobre o pedido de vista da vereadora Luciana, até o que ela comentou, não, 
jamais eu ficarei sentido assim ou que de pedir vista pelo um requerimento, nós estamos aqui para 
analisar, aqui cada cabeça é uma sentença, por isso que o legislativo é em nove para se as vezes haver 
empate tem que o presidente desempata, então cada um pensa de uma forma e de uma maneira, cada 
um procura se informar, cada um procura representar a sua população, cada um vê qual o motivo de 

ser digno de ter a sua cadeira aqui que você está sentado, então cada um trabalha de uma maneira 
diferente. Eu estou tentando fazer a minha parte perante a população, perante as pessoas que vem 
pedir, então quer dizer, um requerimento pedindo ao prefeito, jamais fere, como foi pedido de vista, 
então vamos mudar as palavras ali, vamos colocar o requerimento novamente. Sabe eu sempre fico 
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pensando, está atingindo o índice, atingindo esse tipo de coisa por isso que existe o legislativo, é para 
fiscalizar, é para acompanhar e eu estou aqui tentando fazer a minha obrigação de vereador, por isso 
que pedi até aqui no B onde os vereadores concordaram porque no B vai ter uma certa lógica aqui do A 
aqui eu pedindo aqui as informações deste legislativo, onde alguns se aposentou, nomeação servidores 
efetivos e tudo mais porque nós temos pessoas que se passaram em primeiro lugar no concurso está 
trabalhando contratado e também como outras pessoas que também estão em formas de trabalhando 

na escola ali contratado, também pessoas nomeadas, está nomeadas e também passou no concurso, 
então daí às vezes se a gente for parar para pensar e ver os gastos e todos é isso que estou dizendo, 
nós tivemos aí um segundo PSF onde aqui mesmo estamos transferindo um orçamento do vigia sus 
para esse orçamento que aparece de R$74.000,00 onde temos também a primeira auxiliar de 
enfermagem que ela passou em primeiro lugar, trabalha junto com a gente ali é técnica e tudo, mas 
está para ser chamada no concurso, então quer dizer, nós vamos precisar onde também tive algumas 

reclamações dentro do município de pessoas que me procuraram, liguei para o prefeito, o prefeito 

tentou tomar alguma ação em cima disso, mas até então fica difícil de tomar algumas ações porque a 
resposta foi porque a pessoa que está lá fazendo uma coisa que não pode ser feito e liguei para o 
prefeito reclamando que as pessoas estão reclamando fica difícil de se tomar uma posição porque ele 
está em desvio de função, pera então não tem como falar com funcionário, não tem como agir em cima 
do funcionário porque ele está em desvio de função e ele está fazendo algumas coisas que as pessoas 
que não pode ser feito, ele está cobrando pelos seus serviços a mais do seu salário, então quer dizer e 
nós temos essa vaga lá para ser contratado, para colocar no lugar da pessoa que está em desvio de 

função e nós não temos jeito de falar para pessoa ou se fazer parar com a situação que está 
acontecendo porque senão a pessoa vai complicar a situação porque ela está em desvio de função, 
então quer dizer esta la as pessoas que passaram no concurso onde nós precisamos de duas vagas, 
está lá precisando ser chamado para acabar com essa situação que vem acontecendo, mas não temos 
jeito de fazer por causa de índice, não temos como contratar. Então é isso que eu como vereador do 
Legislativo aqui vem tentando fazer porque esse concurso passou por aqui pela câmara para nós 

vereadores aprovarmos esse concurso e nós Vereador nós 9 assinamos o concurso aqui dentro e ali 
estavam as vagas, ficaram aqui um bom tempo para nós analisar, mas se nós aprovaríamos ou não 
esse concurso, estava lá dizendo qual seria de cadastro de reserva e o qual seria o concurso que eles ia 
realizar para ser chamado, então quer dizer, faça o requerimento, ele não é obrigado, o executivo não é 
obrigado a cumprir o requerimento que você faz e nesse requerimento eu não estou colocando 
despesas ao executivo, não estou pedindo para dar r$ 200 para o funcionário mais, r$ 400 ou r$ 300, 
eu estou pedindo para que convoque, para que chame os concursados, se não der para chamar o 

concursado em cima dos cálculos que vão se fazer, é só apresentar, vai apresentar, vai ser dito que não 
dá para se fazer, então quer dizer, existem sim então várias coisas que nós como Vereador nós não 
podemos se omitir, eu acho que então nós temos que pedir, foi pedido a vista é aonde vou estar aqui 
mudando aqui porque eu pedi aqui do legislativo venho requerer do chefe do executivo, vou mudar, eu 
venho pedir para o chefe do executivo Municipal que convoque os cidadãos, não quer dizer vamos só 
mudar aqui porque é um requerimento, então a gente requer do executivo para que se faça, se não dá 
para se fazer normal, eu vou mudar aqui esse requerimento e pedir, mas então é aonde eu estou 

dizendo aqui que eu não estou aí ferindo nenhuma lei, não estou acima de nada, não como foi dito aqui 
que está infringindo as leis do município, porque aqui não está dizendo em nada não de gasto o que, o 
prefeito ele só vai responder, o Executivo a responder o porquê que não dá para ser contratado quer 
dizer está sendo acho que meio imparcial, mas é onde ela pediu à vista onde todos os vereadores 
pediram à vista que se retirasse e daí eu vô, nós vamos mudar eu vou mudar e colocar o requerimento 
de novo para em votação se sim ou se não, temos esses funcionários que pode ser contratado, temos 

das máquinas que é o menino o Fabiano ou Júnior de lavador que veio conversar com a gente, também 
tem, até me fugiu nome dele, ele passou em primeiro lugar de coveiro, está esperando para ser 
chamado, nós não temos coveiro nosso município não temos, uma situação que está aí, é difícil, mas e 
aí que eu digo então vamos tentar ver, não está dando índice vamos ver o que que dá para ser feito, 
apresente para nós aqui desses aposentados, desses falecidos, cargos da numeração dos efetivos para 
ver se pelo menos esses de emergências, não digo todos, mas que dá para se chamar porque nós 
vamos precisar da Auxiliar ali da Josi pelo outro PSF que nós não temos ali dentro nós vamos, enfim, 

vários e vários cargos que estão nos procurando e foi por isso que pedi senhor presidente o 
requerimento tanto é que quando eu pedi o senhor estava aqui a gente leu, o senhor sabe das pessoas 

que veio atrás de você que me cobrando, então é só por isso que eu pedi o requerimento, não é o 
vereador Anderson não, acho que todos aprovando requerimento, assim como o senhor fez o projeto e 
tudo foi todos os vereadores. É só isso, boa noite. DORIVAL CAETANI. Eu sabia, eu fiquei sabendo que 
você apresentou na sexta à tarde, você conversou comigo, mas funciona o seguinte por exemplo não 
que eu também sou contra pedir informação ao prefeito, está dentro da nossa lei orgânica, do nosso 

Regimento, o prefeito que eu acho que tem acerto e tem erro, ele nunca recusou, nem na época do 
próprio Magrelo, eu falava vamos pedir informação, se tiver que pedir informação aqui eu não vou ser 
omisso, vou pedir informação, o prefeito não é nenhum monstro, ele é um prefeito, administrador, ele 
pode muito bem informar nós aqui, então não tem a esconder, eu tiver que conversar eu vou discutir 
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com ele e se tiver que o vereador pedir aqui eu peço, mas como é que funciona, até igual hoje que eu 
agradeço todos os vereadores, aqui Anderson, eu não estou hoje dizendo para você que você está 
errado em pedir informação, mas tudo que eu vou fazer aqui, eu sento com um, dois, três ou quatro 
vereador e pergunto para eles, não que eu estou falando mal ou estou contra sua matéria, cada 
vereador aqui é soberano, eu geralmente até quando eu estou lá em uma presidência de câmara, se eu 
poder dormir dentro da casa do vereador eu durmo, eu vou conversar com ele você pode ir comigo, 

vamos fazer isso, fazer aquele outro, porque se não o vereador é pegado de surpresa, ele acaba, eu 
você avisou, eu não vou falar isso para mim e para você, mas o vereador acaba se sentindo por 
exemplo usado, entendeu, eu não falei isso para você antes, não estou te criticando, entendeu, mas eu 
acho que para funcionar geralmente é um requerimento, um projeto a gente tem que estar 
conversando porque o Ferrugem aqui, eu mesmo até fui errado de não ler o projeto que eu até falei 
para o Adauto que ele falou comigo agora a pouco, você vai votar a favor ou contra, eu falei eu não 

pensei nisso ainda Prefeito, eu não pensei nisso ainda, ele brincou comigo poxa você saiu bem Val, eu 

falei que eu não pensei ainda eu, não sei nem o voto de ninguém eu sabia, de ninguém, entendeu, 
depois que entrou aqui que eles começaram a comentar. Então, isso que eu quero dizer a você, 
geralmente talvez até poderia ter passado porque eles queria talvez opinar também, então eu não vou 
contra a matéria de nenhum vereador, parabéns porque eu também pediria informação e peço, 
entendeu, e o dever do prefeito é informal o legislativo e tem até algumas coisas mais que nós vamos 
até pedir, obrigação de a gente saber porque para poder repassar para o público quando cobra. Eu fui 
cobrado diversas vezes desse concurso, pessoas até ameaçou até mais coisa e a gente pediu paciência 

juntamente com o Cido, tenha paciência, o índice tá baixo, o prefeito está vendo, ele tá provando em 
público ali na Câmara, entendeu, então não é questão que eu estou dizendo você está errado Anderson, 
eu acho que se nós não sentar com os vereadores, eles acaba se assustando, o Ferrugem aqui não 
sabia o que ele fazia, perguntando para mim e eu também falei agora o voto é teu, que que eu faço 
agora como é que é, mas no mesmo tempo ele falou vou pedir um visto, não deu tempo a Luciana 
pediu, ele queria ver o projeto e com razão que ele não viu o requerimento, não teve tempo de ler, ela 

pediu o visto, mas a ideia do Ferrugem também era pedir o visto que eu vou pedir visto não li ainda, 
não estou criticando, cada vereador apresenta o teu projeto de lei como eu apresentei hoje, parabéns 
por vocês ter votado, não é mérito meu é de vocês e o teu requerimento se todo mundo conceder, nós 
votamos ele na quarta normal, esse é o meu entendimento e eu estou explicando em público, porque 
eu não tenho a esconder nada, eu quero como sempre falo paz na minha alma, porque a gente trabalha 
da melhor maneira possível, o prefeito é o Adauto, no passado era o Magrelo, defendia muito ele, hoje 
o Adauto tem os acertos e os erros também, todo mundo tem, nenhum prefeito é perfeito, porque não 

consegue, nem Jesus Cristo conseguiu atender tudo o que o povo pediu. Eu digo muitas coisa, hoje 
mesmo eu vendo lá o projeto da geração de emprego goiaba, entendeu, eu vejo que é um projeto 
muito importante goiaba, abacate, maracujá isso daí quando você faz uma obra, um barracão, campo 
de futebol, ele é uma área de lazer, está ali parado para lazer, mas quando trata-se de agricultura 
quando trata de geração de renda quando trata de emprego para segurar o a população não adianta 
falar que o prefeito é de outro outra bandeira que ele é de outro que nós fomos eleitos pelo um grupo 
que não é dele, mas hoje nós não temos que olhar para isso querer sacrificar ele que está fazendo um 

bom trabalho, nós assinamos junto entendeu, assinamos para fazer o concurso também igual nós 
falamos, mas agora como é que nós vamos, eu também sei que tá faltando gente para varrer rua, tá 
faltando gente para o pátio de máquina, tá faltando gente até para limpeza daqui da câmara que tem a 
Jéssica passou uns dias aqui sem vir aqui tivemos que fazer mutirão tem hora porque falta é grande 
estrutura e o nosso ministério público, Tribunal de Contas, eles pede para ter uma tecnologia aqui que 
tem em São Paulo tem que ter tanto assim enfermeira padrão, tantos médicos, enfermeira não pode 

entregar medicamento tem que ser um farmacêutico padrão, então eles entendem que a vida de 
Lidianópolis tem que ser igual uma vida de São Paulo onde tem profissionais e arrecadação dez mil 
vezes maior que a nossa, a nossa arrecadação vem aqui medida contra gota e a gente não tem 
condições de fazer tudo aquilo que a população precisa, então estou explicando isso daí, é meu 
entendimento, eu não quero guerra, eu respeito todos vereadores, a opinião de cada um, respeito a 
opinião do prefeito ele tem mandado os projetos bom para nós aprovar, entendeu, e ainda falo mais 
ainda a minha bandeira política talvez encerra, se não encerrar para frente, é política se trata daqui um 

ano e meio, 2 anos, agora é hora de trabalho, então quero deixar bem claro a minha opinião, sou 
companheiro, mas cada vereador não importa que não votaram de mim que não votaram nessa 

presidência nessa mesa tem 5 aqui que votou e os outro era a democracia não votaram em mim, mas 
nem por isso eu deixo de ser presidente dos nove vereador porque aqui é uma casa que todo mundo 
lutou e levou mordida de cachorro para poder sentar aqui nessa cadeira, todos aqui representante do 
povo, tem que ter respeito, isso eu gosto de dizer que não estou puxando para lado nenhum, eu estou 
aqui para representar o povo. O prefeito está aqui, tem a liberdade de falar, eu respeito muito ele aqui, 

até sempre pedi ao prefeito que sempre respeitar nós na câmara, ele tem sido leal com nós aqui e a 
gente sempre tem respeitado os dois poder, prefeito executa e nós fiscalizamos, nós fazemos a nossa 
parte. Sobre até os cachorro, eu gostaria até de citar rapidinho aqui que os cachorros nós já discutimos 
diversas vezes no passado, a gente vê Rosana, nós vemos pessoal que esses cachorros na rua 
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realmente deixa a gente até perturbado, tem dia que eu vou para casa do meu pai tem que levar um 
pau na mão até para colocar medo nos cachorros senão eles querem me pegar mesmo, tentaram me 
pegar muitas vezes, mas nós precisamos de estrutura para poder ponhar esses cachorro dentro de um 
quintal, dentro de um canil, nós temos que ter um veterinário, temos que ter ração ,nós temos que ter 
funcionário, tem que ter vacina, nós temos que fazer a castração dos cachorros, das cadelas, entendeu, 
e esses cachorro tá na rua, não tem dono, parece que não tem dono e repercute aonde, Padre vem 

bater nos vereador, bater não, vem cobrar, não posso dizer bater porque nunca bateu em mim, mas os 
companheiros estão vendo, mas nunca esse legislativo dormiu, todas as coisas que vocês pensar nós já 
estamos discutindo no passado, também discutindo agora, mas amos achar uma solução, então, tem 
que falar que a gente sempre discutiu, nós nunca dormimos aqui de braço cruzado só recebendo o 
salário, sempre nós corremos atrás de aprovar o projeto e também de buscar recurso como também 
nós buscamos recursos importantes que não é nossa função, mas buscamos. Eu gostaria no final da 

sessão se os vereador puder conversar um pouquinho, está parado essa PPA, entendeu, nós temos um 

prazo até final, o Beira botou aí no grupo, não lembro agora de cabeça e esse PPA nós temos, pediram 
que sentamos todos juntos, é a LDO, eu estou à disposição, se vocês quiserem conversar hoje nós 
conversa, nós conversamos outro dia, não tem problema. Bom, não temos mais nada para ser tratado, 
não temos mais nenhum vereador para falar, eu agradeço mais uma vez Valdenei a família de vocês, 
família dos Costa, Tica do seu pai Costa foi um grande companheiro como todo mundo disse, é mérito 
dessa câmara que amanhã ou depois talvez entrar aqui não tem nada escrito ainda, mas nós vamos 
aprovar, o prefeito se Deus quiser vai ampliar aqui, nós vamos dar uma melhorada, vai ser no ano que 

vem comprar a letra e reconhecido essa câmara aqui com maior alegria no nosso grande construtor e 
pessoas que cooperou muito que é o senhor Genor da Costa, tá, então tenha paciência, nós estamos 
aprontando com certeza o Prefeito que homologa, a câmara tem que ver, acho que o prefeito e a gente 
vai homologar esse projeto quando terminar a votação e vamos tomar as providências. Agradeço mais 
uma vez então todos companheiros, família Coelho também seu pai também tem homenagem 
Sebastião Coelho foi um grande contribuinte a família tá aí grande produtor de café, toda vida uma 

família tradicional como também as demais família, Fabinho teu pai também tem o mérito aqui Fabinho, 
José Antônio, o Ronque e os demais, Valdinei todos aqui tem a sua história e quem sabe lá na frente 
tem homenagem para nós estar homenageando o bom trabalho de cada um. Eu agradeço cada um e 
encerro a sessão por hoje, peço desculpa por algum erro aqui e com a proteção de Deus a presença de 
todos vocês, prefeito, dos vereadores, eu declaro encerrada a 26ª sessão ordinária do dia 20 de agosto 
de 2018. Meu muito obrigado a todos e o prefeito se falou que ia falar fora da sessão. E, nada mais 
havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 

Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, 
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  

 
 
 
                     DORIVAL CAETANI                                    ODAIR JOSE BOVO 
                          Presidente                                                    1º Secretario 
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